

CIA. DE TRANSPORTES "TRANSNUES" NUESTRA SEÑORA DE NATIVIDAD

RUC 1791404793001 TABACUNDO - ECUADOR

Tabacundo, 04 de mayo del 2009.

Señor: Franklin Rodrigo Polanco Olmedo Presente De nuestras consideraciones:

En Junta General Extraordinaria de fecha 02 de mayo del 2009, con la asistencia de todos los señores accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE NUESTRA SEÑORA DE NATIVIDAD S. A. "TRANSNUES" fue designado por unanimidad PRESIDENTE para que desempeñe dicho cargo por el periodo cinco años, las funciones que deberá cumplir son: vigilar la buena marcha de la Compañía, presidir las sesiones, supervigilar las gestiones de los demás funcionarios entre otras.

La "COMPAÑÍA NUESTRA SEÑORA DE NATIVIDAD S.A. TRANSNUES", fue constituida mediante escritura publica otorgada el 19 de noviembre de 1996, ante el notario Quinto del Cantón Quito Dr. Edgar Patricio Terán, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pedro Moncayo el 2 de enero de 1997.

Sr Carlos M. Torres Mármol GERENTE CIA. "TRANSNUES"

ta Adela Andrade SECRETARIA

Yo FRANKLIN RODRIGO POLANCO OLMEDO con cédula de identidad Nº 1707217152, Acepto la designación que se han dignado concederme los señores accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE NUESTRA SENORA DE NATIVIDAD S. A. "TRANSNUES", agradezco el respaldo y confianza puesto en mi persona. Prometo desempeñar a cabalidad este cargo hasta conseguir los objetivos propuestos que vayan en beneficio de mis compañeros, y la Institución.

Atentamente:

^V Sr Rodrigo R. Polanco O. PRESIDENTE CIA. "TRANSNUES"

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON PEDRO MUNICAYO

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO

Dirección: Calle Bolívar 03-25 y 26 de Septiembre Telf. 2366 553

RAZÓN: Con esta fecha queda inscrito el presente Documento en el:

REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS,

Tomo 26.-

Repertorio No. 353.-

Fojas: 028.-

Número: 027.-

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE, otorgado por la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE NUESTRA SEÑORA DE NATIVIDAD S.A. "TRANSNUES"; a favor del señor FRANKLIN RODRIGO POLANCO OLMEDO.-

Tabacundo, 13 de Mayo de 2009

Therket EL REGISTRA



Responsable: Ab. LADY CISNEROS